

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2007. AUGUSZTUS 28., 97/200.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Bacillus mérgezett

A grízes tésztába került baktérium fertőzött Kiskundorozsmán.

3. OLDAL

DÍJAK ÉS MAGÁNISKOLÁK

A szegedi magániskolák havonta nullától harmincezer forintig terjedő térítést kérnek a szülőktől.

4. OLDAL

Vallási béke

A szegedi Biblia- és Korán-konferencia résztvevői a vallások békés egymás mellett élését szorgalmazzák.

7. OLDAL



A szenátus megszavazta az egységes szegedi egészségügyet

Az egyetemé lesz a kórház



A szenátus döntése után Szabó Gábor rektor az egyetem folyosóján. 300 milliós feltételt szabott

Fotó: Segesvári Csaba

A szegedi egyetem szenátusa tegnap megszavazta, hogy létrejőjön az egységes városi betegellátás. Ha a közgyűlés is támogatja az elképzelést, akkor októbertől az universitas működteti a kórházat és a rendelőintézetet. A döntésről elégedetten nyilatkoztak mellett vannak, akik aggódnak.

Két hónappal ezelőtt még nem kapott többséget a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) szenátusában az egészségügyi integrációs

javaslat, tegnap viszont 33 igennel, 12 nem ellenében és 2 tartózkodás mellett zöld utat adott a testület a betegellátás átszervezésének. Ha a szegedi közgyűlés is megszavazza szeptember 14-i ülésén az egyetem és a város közötti szerződést, október 1-jétől új fejezet kezdődik a gyógyításban. Az SZTE átveszi az önkormányzattól a kórház és a rendelőintézet működtetését. Szabó Gábor rektor azonban egyelőre feltételeket szabott, így például fenntartja magának a jogot, hogy

a szerződést csak akkor írja alá, ha a szakárca az integrációhoz biztosítja a 300 millió forintot.

Botka László polgármester örömmel fogadta a döntést, a Fidesz azonban aggódik. Oláh János, a szegedi ellenzéki frakció vezetője attól tart, hogy az integrációval járó racionalizálást a kórház és a rendelőintézet rovására hajtják majd végre.

Összeállításunk és jegyzetünk a 3. oldalon

Robogóját hátrahagyva menekült a rendőrök elől

Négy óra alatt 374 szabálytalan vezető

Megszállták Szegedet a rendőrök tegnap délután. Négy órán át a legforgalmasabb helyeken ellenőrizték a közlekedőket. Az akció eredménye: 647 ezer forint bírság és 23 feljelentés.

Még Bács-Kiskun és Békés megyéből is hívtak „erősítést” a szegedi rendőrök ahhoz a tegnapi közlekedésbiztonsági akcióhoz, amelyben gyorshajtókat, ittas vezetőket és más szabálytalankodókat akartak kiszűrni.

Összesen 42 egyenruhás szállta meg a város egész területét. A Felső Tisza-parton lézerradarral vadásztak a gyorshajtókra, a rakparton nyolcan intézték le egymás után az autósokat, az egyik forgalmas kereszteződésben pedig a piroson áthaladókat fényképezték.

A Brüsszeli körúton egy robogós megpróbált meglepni, a motort összetörve találták



Három traffipax is vadászott tegnap a gyorshajtókra Szegeden

Fotó: Segesvári Csaba

meg távolabb, vezetőjét keresik. Az akciótól a közlekedési morál javulását várja

Zéltay László szegedi rendőrkapitány.

Bővebben az 5. oldalon

Mucsi Mihály majdnem megfulladt a műtőben

Majdnem az életébe került egy orrműtét a vásárhelyi Mucsi Mihálynak (képünkön). A férfi orrsővényferdülése miatt akarta megoperáltatni magát. A makói kórházban vállalták a beavatkozást, a műtét előtti altatás közben azonban hátracsúszott a nyelve, és majdnem megfulladt. Emiatt kártérítést szeretne. Az intézmény még talán fizetne is, a biztosító azonban nem.



Írásunk a 7. oldalon

HYUNDAI

Minden terepen vezetnek

SANTAFE és TUCSON akár 5.699.000 Forinttól

HYUNDAI

HYUNDAI HOVÁNY

SZALON: SZEGED, ALGYÓI ÚT 39. • TEL.: 62/551-800

SZERVIZ: SZEGED, CSERZY MIHÁLY UTCA 18. • TEL.: 62/556-202

Összeállításunk és jegyzetünk a 3. oldalon

Díjat ajánlanak a kutyagyilkosért

Sikerült megtalálnunk annak a kutyának a gazdáját, amelyet Algyő közelében akasztottak fel. A férfi Ausztriában dolgozott, amíg valaki meggyilkolta az amerikai bulldogot. Mielőtt külföldre ment, kedvencét egyik barátjára bízta, aki az ebet a helyi presszó udvarán hagyta, és onnan tűnt el. Amikor a gazdája hazaérkezett, az újságban pillantotta meg a felakasztott kutya fotóját, és azonnal ráismert Banyára. Szerinte az állat megbízott abban, aki elvitte, mert egy idegen nem tudta volna az erdőbe csalni. A barátok és az állatvédők összesen 70 ezer forint jutalmat ajánlottak fel annak, aki a gyilkos nyomára vezeti őket.

Bővebben az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



A felakasztott kutya tulajdonosa plakátokon kér segítséget a tettes megtalálásához

Fotó: Frank Yvette